

# BÁNŔOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny, vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Ročník VII. Číslo 16

23. apríl 2012

NEPREDAJNÉ

## Prečítate si

● Stavanie mája 30. apríla a oslavy Sviatku práce 1. mája v mestskom parku s dychovými hudbami

○ V Bánovciach sa strieľalo – našťastie nedošlo k tragédii

● Rozmiestnenie veľkoobjemových kontajnerov

○ Ako bolo na jarnom jarmoku?

● FIRST MILE aj v Bánovciach Milovníci HARLEY DAVIDSON čítajte!

## Pozvánka

### na mestské zastupiteľstvo

Deviate zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou sa uskutoční v **utorok 24. apríla od 14.30 h** v MsKS (bývalý ZK TATRA). Poslanci budú prerokovávať správu o činnosti MsR, záverečný účet mesta za rok 2011, stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu mesta, výročné správy - MsKS a Bánovského kultúrneho centra, správy o hospodárení s majetkom mesta, s ktorým hospodária Byttherm, TEDOS a Bytové družstvo. Ďalej budú prerokované informatívne správy – o výsledkoch činnosti v oblasti aktivačných prác, o činnosti a ďalších perspektívach práce ZUŠ, o stave územného plánu mesta, o stave likvidácie TKO. MsZ je verejné pre všetkých občanov. (im)

## Chiki Liki Tu-A na majálese

### „Láska moja, de si“

Prídte sa spolu s nami zabaviť do Mestského kultúrneho strediska na sídlisku Sever, kde už čoskoro privítame jar. Príchod tohto príjemného ročného obdobia, dýchajúceho sviežimi farbami, priateľstvom a láskou, sa bude niesť v znamení osláv. V mesiaci máji sa po prvýkrát v Bánovciach uskutoční nové podujatie s názvom MAJÁLES. Je to mestský festival nielen pre mladých, ktorý je plný hudby. Headlinerom podujatia bude známa prešovská kapela Chiki Liki Tu-A, ktorá svojou hudbou obohacuje slovenskú scénu už od roku 1995. V súčasnosti skupina vystupuje ako trio v zložení Martin Višňovský, Ľuboslav Petruška a Tomáš Višňovský. Ich svojský hudobný štýl a nezabudnuteľné texty sú ich najväčším špecifikom. V rámci bánovského Majáleso 5. mája sa predstavia i kapely Fallen Avenue z Prievidze, No Brake zo Starej Ľubovne a dve kapely z Bánoviec – Menu a Ocelová. Deti sa môžu zabaviť na trampolíne. Pripravujeme pre ne netradičné hry. V cene vstupného 3 eurá môžete „vypnúť“ pri krátkych filmoch z distribučnej siete OZ Publikum. Tešíme sa na vás! -MsKS-

## Partička splnila očakávania Bánovčanov



Trvalo vyše roka, kým prišli do Bánoviec. Už sme si mysleli, že ich živých (naživo) neuvidíme. Napokon to vyšlo a 17. apríla sa aj v našom meste objavila PARTIČKA. Protagonisti, ktorých dôverne poznáme z televíznej obrazovky, neskľamali. V dvoch predstaveniach predviedli známe hry na rôzne témy. Predmety, ľudia a situácie určovali prítomní diváci, ktorí veľmi aktívne reagovali na všetko, čo sa od nich žiadalo. Zoznámili sme sa (Zoznamka) s Ľudovítom Štúrom, rozprávkovým Kýblikom i s diváčkou Martou. Hľadali (Hádali sme) sme Transformera, záchodový zvon, ale aj prezervatív. Dozvedeli sme sa, čo sa môže stať, keď sa babka pošmykne na banánovej šupke, alebo keď policajt bráni prejsť cez priechod „rychlochodcov“.

(Dokončenie na str. 3)

## PRAGUE HANDBALL CUP s 352 družstvami, z toho dve z nášho mesta!

### Nenahraditeľné skúsenosti so svetovou špičkou

Počas veľkonočných sviatkov 5. až 9. apríla sa v Prahe konal medzinárodný turnaj v hádzanej Prague Handball Cup. Je to najväčší halový turnaj v Európe pre mládežnícke družstvá z celého sveta už od roku 1992. Tohtoročného 21. ročníka turnaja sa v Prahe zúčastnil aj hádzanársky oddiel Jednoty Sokol – Gabor Bánovce, reprezentovaný družstvom mladších dorastencov pod trénerským vedením N. Paulovičovej a realizačného tímu M. Boďovej, L. Strempekovej a družstvom starších žiačok pod vedením N. Spaščukovej, M. Ševčíkovej a realizačného tímu A. Chocinovej a M. Matušincovej.

Turnaj sa inak ako obrovský nazvať nedá. Odohralo sa okolo tisícok zápasov v 26 halách. Zúčastnilo sa ho vyše 352 družstiev z 20 krajín, i takých, ktoré patria k najlepším na svete. Bolo úžasné sledovať rozdielne hádzanárske školy, prístupy k hádzanej, že radosť z hry je pre dieťa na ihrisku dôležitejšia ako výsledok, bola to dobrá škola pre hráčov i trénerov. Nebolo to iba o hádzanej, bol to skvelý teambuilding! Napríklad, aby sme sa nepostrácali, vytvorili sme si „rodinky“. Bola to výborná možnosť ako sa navzájom zasa lepšie spoznať. Keď sme stihali, boli sme si pozrieť Prahu, mali sme možnosť vidieť večerné mesto, čo dievčatá veľmi oslovilo.

#### MLADŠIE DORASTENKY

V kategórii mladších dorastencov si na turnaji meralo sily 37 družstiev rozdelených do 6 základných skupín. Bánovský Sokol-Gabor v základnej skupine obsadil 2. miesto a postúpilo do „A“ finále s nasledujúcimi výsledkami: BN – Riviera HC (Moldavsko) 25:8, HC Copenhagen (Dánsko) – BN 9:15, BN SHK D-P Pardubice (ČR) 9:14. BN – IK Lagan (Švédsko) 21:5, DHC Slávia Praha (ČR) – BN 10:10.

V A finále pokračovali zápasy v trojčlenných skupinách. Družstvo, ktoré chcelo postúpiť do ďalších bojov, muselo vyhrať svoju skupinu, čo sa bánovskému tímu podarilo: BN – HC Zlín (ČR) 17:15, A.D. Maravillas Benalmadena (Španielsko)



12:14. Následne čakal tím zápas vo štvrtfinále so švédskym družstvom SKANELA, kde boje pokračovali vyradovacím spôsobom K.O. Aj keď dievčatá hrali so Švédkami vyrovnaný zápas, nakoniec športové šťastie stálo na strane súperiek, ktoré zdolali Bánovce 8:6, nakoniec obsadili celkovo 6. miesto. Po Nitre je to aj najlepšie umiestnenie zo všetkých slovenských družstiev na turnaji. Podľa slov realizačného tímu, je to vynikajúci výsledok. Dievčatá odohrali na medzinárodnej scéne veľmi dobré zápasy. Vyskúšali si svoju silu proti zahraničným tímom a získali aj nové skúsenosti. Osobitne treba pochváliť brankárku Alexandru Sikelovú, ktorá počas celého turnaja podávala vynikajúci výkon, a kapitánku družstva Michaelu Strempekovú, ktorá v ťažkých chvíľach dokázala dievčatá podržať nielen herne ale aj psychicky. Zostava družstva: Alexandra Sikelová, Michaela Strempeková, Nikola Lechová, Daniela Országhová, Kristína Matušincová, Michaela Hanková, Martina Piešťanská, Viktória Holodová, Mária Šuhajdová, Veronika Žitňanová

(Pokračovanie na 3. str.)

Družstvo starších žiačok pred Kostolom Nejsvätejšieho srdca Pána na Námestí Jiřího z Poděbrad a družstvo mladších dorastencov



**OK taxi**  
0902 600 100  
0800 100 006  
bezplatná linka  
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk

## Záhada rakúskeho trezoru

Vlani 10. októbra našli policajti z Bánoviec nad Bebravou vo vodnej nádrži Prusy poškodený a násilne otvorený trezor rakúskej výroby. V tom čase vyšetrovatelka vzniesla obvinenie zo zločinu krádeže voči 35-ročnému Jozefovi M. z bánovského okresu, u ktorého boli zaistené šperky a iné veci, pravdepodobne pochádzajúce z trestnej činnosti. Na základe získaných informácií prebiehalo cestou Interpolu šetrenie, a zistilo sa, že šperky pochádzajú z krádeže v Rakúsku z 10. októbra 2011. Od cudzená bola aj finančná hotovosť, USB kľúče a dokumenty. Poškodená majiteľka na fotografiách spoznala svoje šperky, ako aj iné zaistené veci, trezor jej však ukradnutý nebol. Dňa 18. apríla 2012 od cudzené veci prevzal rakúsky policajný prídelenec, ktorý podakoval riaditeľovi OR PZ v Bánovciach nad Bebravou Milošovi Šagátovi za profesionálne odvedenú prácu bánovských kriminalistov. Hodnotu šperkov na Slovensku nie je možné určiť, pretože majú okrem tržnej aj historickú cenu. Totožnosť násilne otvoreného trezoru rakúskej výroby naďalej zostáva neznáma. (r)

### Vodiči pod vplyvom alkoholu

Dopravní policajti z Bánoviec nad Bebravou 14. apríla vznesli obvinenie pre prečin ohrozovania pod vplyvom návykovej látky voči 31-ročnému mužovi z okr. Bánoviec nad Bebravou. Obvinený 14. apríla v nočných hodinách jazdil v obci Podlužany, na aute zn. Volkswagen Golf, pričom bol zastavený a kontrolovaný policajnou hliadkou Obvodného oddelenia z Bánoviec nad Bebravou. Pri kontrole sa vodič podrobil dychovej skúške s výsledkom merania 1,14 mg/l alkoholu v dychu. Obvinenému hrozí trest odňatia slobody od šiest mesiacov až do troch rokov.

### MESTSKÁ POLÍCIA EVIDUJE

Dňa 15.4. v čase o 02:20 h bola hliadka MsP vyslaná na Ulicu Kukučínovu v Bánovciach nad Bebravou pred herňu VIX, kde malo dochádzať k fyzickému napadnutiu viacerých osôb. Po príchode hliadky na miesto jeden z poškodených oznámil, že podozrivý M.B., ktorý bol pod vplyvom alkoholu, má pri sebe zbraň. Hliadka okamžite po tejto informácii spacificovala podozrivú osobu a vykonala osobnú prehliadku. Hliadka MsP zabránila, aby páchatel pod vplyvom alkoholu mohol zbraň kedykoľvek použiť a zabránila možnej hroziacej mimoriadnej udalosti v meste.

Dňa 6.4. hliadka MsP 20 minút po polnoci pri svojej činnosti zistila otvorenú prevádzku na Ul. Komenského, ktorá mala byť podľa povolenia zatvorená o 22.00 h. Majiteľ prevádzky J.S. je za vzniknutý priestupok predvolaný a následne riešený podľa zákona.

## Našťastie nedošlo k tragédii V Bánovciach sa strieľalo

Človek sa často stane obeťou nervového vypätia, alebo nervozity z diania vo svojom okolí. Podľa slov svedkov vraj podobný stav spôsobil čin, ku ktorému došlo v Bánovciach, no tento raz v agresívnejšej podobe.

Muž vo veku 45 rokov v nočných hodinách ohrozoval mladíka svojou legálne držanou zbraňou, čím u neho vzbudil obavu o svoj život a zdravie. Na miesto včas dorazila hliadka mestskej polície, ktorej sa podarilo predísť tragickým následkom. Ten následne podal trestné oznámenie, čo spustilo proces ďalšieho policajného vyšetrovania. K incidentu došlo 15. apríla v neskorých nočných hodinách pred barom na Dubničke. Obvinený namieril na mladého muža zbraň a po niekoľkých minútach vystrelil do vzduchu. Našťastie nakoniec nedošlo k žiadnej ujme na živote ani zdraví. Obvinený bol prepustený, je stíhaný na slobode a momentálne čaká na súdne konanie. Za prečin nebezpečného ohrozovania so zbraňou mu hrozí trest šesť mesiacov až tri roky za mrežami. Políciou mu boli tiež odobraté všetky zbrane, ktoré mal obvinený v legálnej držbe. V tomto prípade zohrali svoju úlohu najmä alkohol a napäté vzťahy, no zákon je neúprosný a človek musí rátať s tým, že za nepremyslené konanie v afekte bude niesť následky.

Kristína Hollá

Nájdete nás na Facebooku

BN Taxi

**BN TAXI** 5 a 7 miestne  
NONSTOP

bezplatná linka  
**0800 900 999**  
**0904 10 90 80**

Prenájom vozidiel:  
Škoda Fabia 1,4 MPI od 16,60 €/deň  
Škoda Fabia combi 1,9 SDi od 19,90 €/deň  
Škoda Octavia combi 1,9 TDi od 29,90 €/deň

**www.autopozicovnabn.sk**

0904 96 33 22

mesto Bánovce nad Bebravou  
vás pozýva na

# stávanie mája oslavy Sviatku práce

atrakcie pre deti  
občerstvenie

01.05.2012 mestský park  
13:00 DH Boboľanka  
13:30 otvorenie osláv:  
hymna SR  
slávnostná báseň  
príhovory  
13:45 kultúrny program:  
(DFS Kornička (CH)  
FS Družba (CH)  
Heligonkári (BN))

30.4.2012 Námestie Ľ. Štúra  
15:00 stávanie mája  
s FS Drienovec

smer

V zmysle § 9a, ods. 9, písm. c), zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámer prenajať plochu v majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

**Prenajímateľ:** Mesto Bánovce nad Bebravou, so sídlom Nám. Ľ. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou, IČO: 00 310 182, zastúpené primátorom mesta Mariánom Chovancom

**Predmet nájmu:** Fasáda Domu služieb, Nám. Ľ. Štúra 6/6 v Bánovciach nad Bebravou na krytom schodisku k prevádzkam na 1. poschodí domu služieb, čelne smerom k Nám. Ľ. Štúra v časti bezprostredne susediacej s OD Rokoš.

**Účel nájmu:** Umiestnenia veľkoplášnej obrazovky.

**Nájomca:** Ing. Miroslav Košč – REKLAMNÁ AGENTÚRA KOKA, so sídlom Ul. 5. apríla 1115/2, 957 01 Bánovce nad Bebravou, IČO: 40 006 522.

**Doba nájmu:** od účinnosti zmluvy na dobu určitú 3 roky

**Výška nájmu:** 50 € mesačne s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať nájomca na vlastné náklady.

Dôvod hodný osobitného zreteľa: Verejno-prospešné služby, formou bezodplatného poskytnutia veľkoplášnej obrazovky nájomcom v prospech Mesta Bánovce nad Bebravou na informácie o činnosti a podujatiach mesta a ním zriadených subjektov podľa požiadaviek mesta a to až do rozsahu 50 % prevádzkovej doby obrazovky, s tým, že nájomca je na území mesta jediným poskytovateľom takéhoto druhu služby.

Mesto Bánovce nad Bebravou si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy a neuzavrieť nájomnú zmluvu so žiadnym uchádzačom.

**Blížšie informácie získate u: Mgr. Renaty Šujanovej, č. t. 038/7603517.**

### Rozmiestnenie veľkoobjemových kontajnerov

Mesto Bánovce nad Bebravou od 15. týždňa 2012 rozmiestňuje veľkoobjemové kontajnery (VOK), ktoré sú určené na likvidáciu výlučne objemového odpadu. Ukončenie rozmiestnenia VOK je naplánované v 21. týždni. Objemné odpady sú tuhé komunálne a drobné stavebné odpady, ktoré vznikajú pri nepravideľnej činnosti občanov, a ktoré nie je možné pre ich veľký rozmer zberať do bežných zberných nádob - starý nábytok, koberce, dvere, PVC krytiny, kočíky, atď.

**Do VOK nepatria:** konáre, tráva, listie, papier, sklo, plasty, práčky, sporáky, chladničky, pneumatiky a podobne!!! Tieto odpady môže občan celoročne bezplatne odovzdať (po predložení dokladu totožnosti) na zbernom dvore fy TEDOS s.r.o., Ul. na Vršetek 1162/5 a na dvore aktivačných prác pri Novom cintoríne. Občan, ktorý sa chce takéhoto odpadu legálne zbaviť, je povinný zabezpečiť si jeho odvoz na vlastné náklady. Čo sa týka právnických osôb – podnikateľov, tí sú povinní odpad, ktorý vzniká bezprostredne pri výkone ich podnikateľskej činnosti, likvidovať výlučne na vlastné náklady. Upozorňujeme občanov nášho mesta, že v prípade zistenia osoby zodpovednej za nezákonné uloženie odpadu v rozpore s VZN. č. 45 a zákonom o odpadoch, bude fyzickej osobe uložená sankcia až do výšky 165,96 € a v prípade právnickej osoby sankcia až do výšky 6 638 €. Viac informácií získate na tel. číslach 038/760 2383, prípadne 0914 327 405 a taktiež v mestskom úrade na oddelení životného prostredia u Petra Baláza na tel. číslo 038/7629 146. redakcia

výroba **reklamy**  
**pečiatky**  
**COSMOS**

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou



**OPTIK GALERIA**  
dokonalé okuliare

**OKULIARE** - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny  
**SKLÁ** - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou  
**KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY** - všetky značky za internetovú cenu  
**MERANIE ZRAKU** - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

**OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.**  
tel: 038 3810015, mail: optikgaleria@gmail.com

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

## Narodili sa

Laura Trenčanová, Cyril Fodrek, Adriána Klimešová, Boris Uchytíl, Adela Kubričanová, Matej Benko, Matej Orlik, Elissa Hromníková, Linda Oršulová, Dorota Številová

## Uzavreli manželstvo

Dušan Slovák a Mária Kšiňanová  
Ing. Peter Dukát a Mgr. Lenka Sabová

## Opusťte nás

Libuše Poljaková, rod. Němečková (1932)

## Neřež a Katka Koščová 25. apríla!

Katka Koščová sa s kapelou Neřež spojila vlni na festivale Fest Dobré Bohunice. Kapela Neřež, ktorá je voľným pokračovaním formácie Nerez, v súčasnosti oslavuje 30. výročie vzniku originálnej skupiny a pripomína svojim fanúšikom odkaz zosnulej speváčky Zuzany Navarovej. Slovenská speváčka, prvá slovenská Superstar, zaspieva množstvo pesničiek skupiny Neřež, ktoré pôvodne interpretovala zosnulá pesničkárika Navarová a zároveň sa predstaví aj vlastným repertoárom v sprievode klaviristu. Koncert 25. apríla v Bánovciach nad Bebravou bude prierezom tvorby kapely Nerez od začiatkov až po súčasnosť.



## Vieme hovoriť?

Nemému dieťaťu ani vlastná mať nerozumie – tak znie múdrosť našich predkov. Človek sa od všetkých živých tvorov líši schopnosťou premýšľať. A v konečnom dôsledku svoje myšlienky vyslovovať. Zdá sa to veľmi jednoduché. Ale to je naozaj iba zdanie. Mnohí z nás nevedia svoje myšlienky presne formulovať, niečo ich ešte verejne deklarovať. Ako na tom v tejto oblasti je naša mladá generácia, vedú najlepšie učiteľia. Sú rôzne spôsoby, ako kultivovať jazyk. Jedným z nich sú literárne a iné súťaže. Celkom kon-

krétno súťaží v rétorike. Bánovské gymnázium dáva možnosť ukázať tým najlepším, ako vládnu rodným jazykom. Už 17. ročník krajskej súťaže Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec sa uskutočnil 27. apríla v Dome kultúry v Uhrovci. Súťaží sa v troch kategóriách – od žiakov 4. ročníka po maturantov. Prezidentka súťaže Rudolfa Novotná ubezpečuje, že príprava prebieha tak, aby Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec bol dôstojný a umožnil čo najlepšiu prezentáciu všetkým účastníkom podujatia. -bk-

## Lásku k prírode rozvíjali v knižnici

Lásku k prírode a zvieratám, ktoré v nej žijú, by mali pestovať nielen dospelí, ale i deti. Svoje o tom vedia členovia okresnej poľovníckej organizácie, pôsobiacej v našom meste. Vo štvrtok 12. apríla sa poľovníčka Silvia Berešová stretla so žiakmi zo ZŠ na Partizánskej ulici, aby im priblížila, ako sa správať v prírode. Decká sa tiež dozvedeli, že poľovník nie je iba lovec zveri. Zvieratá, ktoré žijú v našich lesoch, je nutné i rešpektovať v ich prirodzenom prostredí. V mestskej knižnici sa v rámci besedy hovorilo aj o príhodách, ktoré mali deťom priblížiť skutočný život v prírode. Silvia Berešová so sebou priniesla preparáty jeleňa, muflóna, srnca, či kožu z jazveca a lišky. Práve vďaka mestskej knižnici sa spoznávanie prírody pre deti stalo jednoduchším, keďže v knihách si zároveň mohli pozrieť zvieratá, o ktorých sa dozvedeli na veľmi zaujímavej poľovníckej prednáške. -km-

## Lampiónový sprievod

Občiansky výbor Horné Ozorovce v spolupráci so ZPOZ Horné Ozorovce pozýva všetkých občanov na 17. ročník Lampiónového sprievodu, ktorý sa uskutoční 30. apríla 2012. Stretnutie občanov je pred Kultúrnym domom Horné Ozorovce o 20.00 h. Sprievod prejde od KD do parku, kde budú prebiehať sprievodné akcie – stavanie mája a opekanie špekáčiek. Tešíme sa na vašu účasť.

## Súťaž Železný hasič 2012

Dobrovoľný hasičský zbor v Bánovciach nad Bebravou organizuje súťaž hasičov pod názvom Železný hasič 2012, ktorá sa bude konať v nedeľu 6. mája 2012 od 10.00 h na parkovisku pred nemocnicou v Bánovciach nad Bebravou. V sprievodnom programe vystúpia kapely TÍ – ONÍ, OCELOVÁ a STARÍ ZNÁMI. Nechýbajú ani súťaže pre deti. Zároveň sa môžete tešiť na ukážky hasičského a záchranného zboru, hasenie a vyslobodzovanie z havarovaného automobilu. Súťaž jednotlivcov začína o 12.00 h. Registrácia súťažiacich prebieha od 1. apríla do 29. apríla na e-mailovej adrese zeleznyhasic@centrum.sk. Štartovné na osobu sú tri eurá. Srdečne vás pozývame!

redakcia

## Partička splnila očakávania Bánovčanov

(Dokončenie zo str. 1)

Priamo na pódiu sme dokonca zažili vyznanie lásky našim diváčkam, ktoré zahodili obavy a „dali sa do rúk“ našich výborne hrajúcich improvizátorov. Všetko veľmi bezprostredne, s obrovskou dávkou humoru, predviedli Roman Pomajbo, Richard Stanke, Róbert Jakab a dvaja Mariánovia – Miezga a Čurko. Improvizácia pod taktovkou známeho slovenského herca a režiséra Daniela Dangla. Herci sa na pódiu hrali a do svojej hry zatiahli i zúčastnených divákov. Nevtieravo, s bohatou invenciou a schopnosťou improvizovať.

Humor je zázračný liek a všetkým, ktorí na Partičku prišli, sa ho ušlo neúrekom. Nebavilo sa ale len publikum, ale aj samotní účinkujúci, no a známy svojimi záchvatmi smiechu, ktoré ho až zakláňajú na stoličke, je tvorca programu. Tie nám naživo a nefalšovane predviedol doslova v každej scéne, ktorá ho takmer dohnala až k slzám. Keď Dano Dangl pred štyrmi rokmi začal s týmto humorným programom, asi ani netušil, že bude veľmi úspešný. Dokonca česká verzia zábavnej relácie Partička ovládla celoštátnu anketu televíznej popularity TÝTÝ. V čerstvej pamäti máme ocenenia zo slovenskej ankety televíznej popularity OTO.

Aj tých našich skoro pol tisícky divákov odchádzalo so širokými úsmevmi, rozjasnenými očami a dobrou náladou. Program nás hlavne nabíbil pozitívnu energiou a aj herci odchádzali z Bánoviec so slovami chvály na bánovské publikum. Nie vždy vzťah pódium – publikum funguje tak úžasne, ako tomu bolo u nás. Bánovčania bravo!

Blanka Kodajová, Kristína Hollá



Richard Stanke s diváčkou s publika. Mal za úlohu vyznať jej lásku...

## Jarný jarmok

Jarmoky boli už oddávna pre rozvoj obchodných stykov Bánoviec s okolitými mestami veľmi dôležité. Postupne od 16. do 18. storočia získalo mesto od panovníkov privilégia na vydržiavanie deviatich výročných jarmokov. Ešte pred niekoľkými rokmi bývali v meste jarmoky dva – jarný a jesenný. Jarný bol zrušený. Nie však nadohro. V piatok 20. a v sobotu 21. apríla na uliciach Sládkovičova a Hviezdoslavova sme už tradične mohli nájsť stánky s rozmanitým tovarom, na parkovisku pred poliklinikou boli pripravené atrakcie pre deti a taktiež početné stánky s jarmočnými špecialitami. O tom, že jarmok by nemal byť iba komerčnou záležitosťou, sme sa mohli presvedčiť v centre mesta na Námestí L. Štúra, ktoré sa zmenilo na výstavu ľudových umeleckých produktov. Zároveň žilo aj bohatý kultúrny program. Ten otvorili talentovaní žiaci, potom sa predstavila detská dychová hudba Hradišťanka. Súčasťou ich vystúpenia boli aj mladé mažoretky. Po nich sa na pódiu zjavilo známe zoskupenie Dostavník s country hudbou. Snliečko alebo Punto & rybacé hlavy – to je názov piešťanskej kapely, ktorú si mohli návštevníci vychutnať vo večerných hodinách. Záver piatkového kultúrneho programu spestrila ohňová šou. Pestrá paleta vystúpení bola pripravená aj na sobotné predpoludnie, kedy nákupy návštevní-



kom spríjemňovalo aj chodúľové divadlo. V kultúrnom programe na pódiu vystúpili mladé tanečníčky z CVČ a tanečného štúdia DANCARDO. Najviac očakávané však asi bolo vystúpenie populárnej dvojice humoristov Roba Kajzera a Petra Meluša. Na jarnom bánovskom jarmoku si každý našiel to svoje. Marek Kasala

## FIRST MILE aj v Bánovciach

## Milovníci HARLEY DAVIDSON čítajte!

Ako zanietena, podotýkam pasívna milovníčka motoriek a všetkého, čo s nimi súvisí, vám s veľkou radosťou zvestujem, že k nám prídu motorkári. Práve jazdci na motorkách značky Harley Davidson sa v sobotu 12. mája objavia v uliciach nášho mesta. Očakávame desiatky motoriek, čiže ich nezameniteľný zvuk zaiste začujete už zďaleka. Príchod kolóny do Bánoviec je naplánovaný na dvanásť hodín. V meste sa zdržia pri-

bližšie do jednej popoludní. Počas hodinky, ktorú strávia v centre mesta, sa budete môcť pokochať jedinečným pohľadom nielen na motorky, ale aj na životný štýl. Pokiaľ chcete byť medzi prvými, ktorí uprú svoj zrak na 50-60 motorkárov, kolóna bude prichádzať z Prievidze, za sprievodu polície. Jazdci na dvojkoľosových tátošoch sa neskôr zastavia aj v Uhrovci, kde majú v pláne vzdať úctu pamiatke Ľudovíta Štúra a Alexandra Dubčeka.

Organizátorom akcie, nesúcej názov FIRST MILE 2012, je prvý Harley Davidson klub na Slovensku. Ako nám prezradil jeho viceprezident Dušan Valovič, záľuba v jazde na značkových motorkách je pre členov klubu relax. Keďže účasť na sobotnú akciu potvrdili kluby H-DC Brno, H-DC Ostrava, HOG-Praha a hostia z Bratislavy, bude sa na čo pozerat! Námestie Ľudovíta Štúra v sobotu 12. mája, približne o 12. hodine! Katarína Mišíková

## Čistenie mesta

V rámci celomestskej akcie Vyčistíme si mesto sa do upratovania pustili nielen zamestnanci mestského úradu, ale i členovia záujmových krúžkov CVČ-ka. Nechýbali motyky, hrable a dobrá nálada, ktorá im bola najlepším pomocníkom pri čistení priestorov pod centrom. Pracovníci úradu si to namierili na sídlisko Dubnička, ktoré skutočne potrebuje kultivovať...



## PRAGUE HANDBALL CUP s 352 družstvami, z toho dve z nášho mesta!

(Dokončenie zo str. 1)

## STARŠIE ŽAČKY

Družstvo starších žiačok s 13 hráčkami odohralo na turnaji 9 zápasov, z nich 5 vyhrali a v štyroch boli porazené. Bola to obrovská skúsenosť, dievčatá mali možnosť hrať s družstvami Švedska, Dánska, Nemecka, Česka a Moldavska. V základnej skupine odohrali 6 zápasov, kde prvý deň porazili družstvá - Jiskra Havlíčkův Brod

(ČR) 20:16, HC Olimpus (Moldavsko) 29:6, Ajax Copenhagen I. (Dánsko) 16:13, druhý deň dievčatá podľahli družstvám - Torslanda HK I (Švédsko) 8:17, SV Grun Weiss Schwerin (Nemecko) 13:16, DHC Slavia Praha (ČR) 5:20. V základnej skupine sa umiestnili na štvrtom mieste. Tretí hrací deň bol postupový, kde sa dievčatá prebojovali cez družstvo Landsberger HV (Nemecko) 20:10 a družstvo Astra Praha

(ČR) 16:9 do štvrtfinále „B“, kde boli porazené družstvom Švédska Bjurslätts IF 8:13.

Zostava: Alžbeta Obstová, Nicol Ševčíková, Natália Šiková, Michaela Pilchová, Lucia Chocinová, Kristína Obstová, Dominika Petříková, Laura Ďuračková, Karolína Matušincová, Laura Břidová, Hana Žitňanová, Ema Žáčiková, Zuzana Galková. (mn)

# POTREBUJETE BETÓN ?!

doprava betónu (zľava) 50 %  
vykládka betónu (zľava) 100 %

objednávky  
☎ 038/760 8031  
☎ 0908 24 97 97



**EKODIEL**<sup>®</sup>  
S.R.O.  
tvár betónu  
www.ekodiel.sk



Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

## FUTBALOVÉ MAJSTROVSTVO REGIÓNU ZÁPAD - MUŽI

### BÁNOVCE N/B. – NOVÁ VES N/V. 0:0

Toto pre obe družstvá šesťbodové stretnutie začali domáci náporom. Spartak mohol dostať do vedenia Škultéty, no ten svoju šancu nevyužil. V 20. min unikol obrane hostí Petreje, ale namieril vedľa. Od tohto momentu sa v Bánovciach začal hrať iba medzišestnástkový futbal. Domáci ani v zúfalom záverečnom tlaku nedokázali skórovať, a tak opäť prišli o dva body a tým pádom sa namočili do boja o záchranu v súťaži.

● ŽK: Kyselica, Pavlovič, Čiger – Gablech.  
● ROZHODOVALI: Oselský – Vajčiek a Galo – 200 divákov. ● SPARTAK: D. Krížma – Michal Kyselica, L. Varga, R. Škultéty, P. Filin, Martin Igaz (77. T. Dúbravka), J. Zajac (75. M. Čiger), Petreje, J. Kosiba (66. M. Bodocký), M. Pavlovič, J. Malina, tréner: A. Čukan. ● SFK: Grznár – Barčiak, Drahoň, Hujík, Gablech (70. Gajdošík), Mišík, Gardian, Kubica (79. Uzunyan), Maňák, Orišek, Horeš (43. Pleva). mk

★ ZOSTÁVAJÚCE VÝSLEDKY 22. KOLA: Po-

važská Bystrica – Dunajská Streda B 3:0 (1:0). Súrovce – Gabčíkovo 2:0 (1:0). Veľké Ludince – Galanta 5:0 (1:0). Domaníža – Jaslovské Bohunice 0:2 (0:1). Levice – Paľárikovo 3:0 (2:0). Topolníky – Piešťany – nehralo sa (stretnutie bolo hneď v úvode prerušené pre úmrtie fanúšika). Skalica – Komárno 2:2 (1:0).

1. Považská Bystrica	22	14	6	2	54:15	48	(+15)
2. Piešťany	21	14	4	3	39:12	46	(+13)
3. Levice	22	14	3	5	31:14	45	(+12)
4. Komárno	22	11	6	5	33:20	39	(+6)
5. Skalica	22	12	2	8	40:23	38	(+5)
6. Veľké Ludince	22	10	7	5	28:16	37	(+4)
7. Súrovce	22	10	4	8	30:19	34	(+1)
8. Gabčíkovo	22	9	4	9	17:25	31	(-2)
9. Topolníky	21	7	5	9	29:31	26	(-4)
10. Domaníža	22	7	5	10	27:39	26	(-7)
11. Paľárikovo	22	7	3	12	26:47	24	(-9)
12. Jaslovské Bohunice	22	5	6	11	20:35	21	(-12)
13. Nová Ves n/V.	22	4	8	10	16:28	20	(-13)
14. Spartak Bánovce n/B.	22	4	7	11	14:32	19	(-14)
15. Galanta	22	5	4	13	17:40	19	(-14)
16. Dunajská Streda B	22	3	4	15	15:40	13	(-20)

## BÁNOVSKÁ NOHEJBALOVÁ LIGA

Stretnutiami 10. kola, rozloženého do troch hracích dní, tento týždeň vstúpi do svojej odvetnej časti Bánovská nohejbalová liga, ktorej domovským stánkom je areál s umelým trávnikom v ZŠ Gorazdova v Bánovciach nad Bebravou. Jesenný kráľ, ktorým sa stal nováčik súťaže Adamovské Kochanovce, v prvej časti súťaže ešte neokúsil trpkosť prehry.

### JESENNÁ TABUĽKA

1. Adamovské Kochanovce	9	9	0	45:6	18
2. EuroProfit	9	8	1	43:21	16
3. TRAJA KRÁĽI	9	7	2	39:25	14
4. SERENA	9	6	3	36:15	12
5. BANOK I	9	5	4	32:25	10
6. Ostratice	9	4	5	32:30	8
7. AVIA TEAM	9	3	6	23:36	6
8. VV IZOL	9	2	7	23:37	4
9. NK VADUZ	9	1	8	12:41	2
10. BANOK II	9	0	9	8:45	0

● PROGRAM 10. KOLA – 25.4. o 17.30 h: SERENA Bánovce n/B. – BANOK I Bánovce n/B., 28.4. o 17. h: EuroProfit Bánovce n/B. – NK VADUZ Bánovce n/B., 18.30 h: VV IZOL Malá Hradná – BANOK II Bánovce n/B., TRAJA KRÁĽI Bánovce n/B. – Ostratice, 5.5. o 17. h: Adamovské Kochanovce – AVIA TEAM Kšínná, (areál ZŠ Gorazdova v Bánovciach n/B.) (mp, jf)

## V Bánovciach Slovakia Cup Chorvátsko – Slovensko

V dňoch 22.-28. apríla prebieha na futbalových stánkoch Trenčianskeho kraja už 22. ročník tradičného medzinárodného futbalového turnaja reprezentačných tímov do 18 rokov Tipos Slovakia Cup 2012. Tradičným centrom podujatia budú opäť Trenčianske Teplice, kde v piatok 27. apríla o 12. h vyvrcholí turnaj finálovým zápasom. Jedným zo spoluorganizátorov turnaja bude aj FK Spartak Bánovce nad Bebravou, na ktorého štadióne sa vo štvrtok 26. apríla od 11. h uskutoční stretnutie A-skupiny Chorvátsko – Slovensko. mp

## Bánovská bežecká liga

Na štart 4. kola Bánovskej bežeckej ligy sa uplynulú nedeľu pri Vodnej nádrži Prusy za príjemného počasia postavilo 37 štartujúcich. Z nich si suverénne víťazstvo na 7,1 km dlhej trať opäť odniesol Jozef Števíca (1970) z KRB Partizánske s časom 28:12 min a potvrdil aj pozíciu lídra celkového poradia. O 49 sekúnd neskôr dobehol Ondrej Vaško (1968) a za ním Stanislav Kobida (1978). Priebežné poradie v kategórii muží A: Jozef Števíca 60 bodov, Juraj Makový (1984) 34 bodov a bánovský talent Kristián Podlucky (1997) 26 bodov.

Kategóriu muží B (1967-1953) reprezentoval jeden štartujúci Drahoslav Masarik (1967) z Trenčína, ktorý si s časom 30:34 min pripísal 15 bodov. Priebežne druhé miesto patrí Dušanovi Đuračkovi (1965) a tretie Antonovi Igazovi (1966).

V kategórii muží C (1952 - starší) tentoraz dominoval Viliam Rybár (1952) Bánovce s časom 37:10 min, 15 sekúnd za ním dobehol Viliam Chocina (1943), kým tretie miesto patrí Mariánovi Giertlovi (1950) a kategóriu uzavrel Rudolf Sopko (1943). Priebežné poradie: 1. Giertl, 2. Chocina, 3. Rybár.

Najkrajšiu kategóriu reprezentovalo 7 žien, z ktorých si 15 bodov prevkápavo odnáša Simona Števícová (1983) z KRB Partizánske za víťazstvo v čase 36:56 min, druhá dobehla Mária Stanovičová (1980) a tretia Marta Ďatelinková (1977). Priebežné poradie žien je nasledovné: 1. Stanovičová, 2. Ďatelinková, 3. Števícová.



## II. HÁDZANÁRSKA LIGA ŽIEN

Tretia najvyššia slovenská liga hádzanárok pokračovala stretnutiami 10. kola. Hádzanárske HK CARTRANS Uhrovec bojovali na palubovke nevyspytateľných Nových Zámok, kde si zaknihovali víťazstvo 29:25. Zostávajúce výsledky 10. kola: Detva – Lehota p/Vt. 27:7 (13:2). Kolárovo – Martin 27:15 (8:8). Lehnice – volno. Dohrávka 8. kola: Lehnice – Medik Martin 17:15 (11:9). V 11. kole Uhrovec privíta v telocvič-

ni ZŠ v sobotu 28.4. od 15. h Lehotu pod Vtáčnikom.

TABUĽKA	
1. Kolárovo	9 7 1 1 243:167 15
2. HK CARTRANS Uhrovec	8 7 0 1 226:171 14
3. Medik Martin	8 4 1 3 176:176 9
4. HKŽ Nové Zámky	9 4 0 5 202:214 8
5. Lehnice	8 3 1 4 179:181 7
6. Detva	9 3 0 6 188:208 6
7. Lehota p/Vt.	9 0 1 8 137:234 1

## NOVÉ ZÁMKY – HK CARTRANS UHROVEC 25:29 (11:15)

Strelecký účet otvorila Rešková – 0:1 – no domáce v úvodných minútach vzdorovali favoritovi a v 8. min viedli 4:2. Prišla však vydatá šesťminútovka v podaní Uhrovca, ktorý do 14. min otočil na 5:8. V 26. min sa domáce ešte dotiahli na dostrel dvoch gólov – 10:12 – no hostky v závere prvého polčasu ušli na 11:15. Po zmene strán si Uhrovčanky i napriek nepremieňaniu gólových príležitostí držali päťgólový odstup, ktorý v 56. min po Reškovej zakončení narástol na najvyššie vedenie v stretnutí o osem gólov – 21:29. Záver však patril No-

vozámočankám, ktoré využili stratu koncentrácie hostiek a štyrmi gólmi v rade zmiernili svoju prehru.

● HK CARTRANS: M. Rychtárečová, L. Čížová – M. Šipláková 1, M. Novosodová 3, M. Obstová 3, M. Ďuračková, P. Vaňová 4, E. Turková 8/3, R. Stránska 2, E. Hrubá 2, M. Rešková 6, tréner: R. Makýš. ● POK. HODY: 6/5 – 3/3. ● VYLÚČENÉ: 3 – 4. ● ROZHODOVALI: Karlubík a Chebeňová – 50 divákov. ● PRIEBEH: 0:1, 4:2, 5:8, 6:10, 10:12, (11:15), 12:17, 17:22, 21:29, 25:29. (mp, rm)

## Martin Vondráček druhý



Dňa 14. apríla 2012 sa konal v Skalici tradičný pretek na horských bicykloch CANNONDALE KRÁĽ ZÁHORIA MTB MARATÓN. Martin Vondráček z cyklistického klubu CK BN Bánovce nad Bebravou vybojoval v silnej konkurencii slovenských a českých jazdcov na 50-kilometrovej trati výborné druhé miesto vo vekovej kategórii od 20 do 30 rokov. Tento rok je to po bratislavskom 1. Zimnom MTB maratóne už jeho druhé medailové umiestnenie na celoslovenskej úrovni (3.miesto). Pred začínajúcou cyklomaratónskou sezónou je to pre nášho mladého talentovaného jazdca veľmi dobrá pozícia. Ďalší MTB cyklomaratón Martin absolvuje 28. apríla vo Svätom Jure. (mb)

## Stolnotenisový turnaj o Pohár primátora Bánoviec

Mestský úrad Bánovce nad Bebravou a Občianske združenie Vojtecha Pecháňa vás pozývajú v sobotu 28. apríla 2012 na X. Majstrovstvá Bánoviec v stolnom tenise o Pohár primátora mesta a XIV. ročník senior turnaja v stolnom tenise v ZŠ Komenského, sídlisko Dubníčka. Súťaž začína o 8.30 h registráciou súťažiacich.

**Compact 115.3-6 PCCAR X-TRA**

Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470171 WAP

max. tlak čerpadla □ 115 bar  
príkon □ □ 1400 W  
prietok vody □ 440 l/hod hmotnosť □ □ 7,8 kg  
vysokotlaková hadica □ 6 m  
bubon na vysokotlakovú hadicu hadicu -nie  
podvozok s kolieskami □ áno

**akcia**

**122,- €**

---

**Compact 125.3-8 PAD**

Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470024 WAP Wapka

max. tlak čerpadla □ 125bar  
príkon □ □ 1700 W  
prietok vody □ 520 l/hod hmotnosť □ □ 8,4 kg  
vysokotlaková hadica □ 8 m  
kvalitné kovové čerpadlo  
podvozok s kolieskami □ áno

akcia platná do 30.4.2012 alebo do vypredania zásob

**akcia**

~~226,- €~~

**180,- €**

**JOMA J. Kačku 1577/26 , 957 01 Bánovce nad Bebravou tel. 038 / 7601 650**

**BÁNOVSKÉ NOVINY - týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou** ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou, ● IČO: 34103775 ● e-mail: obchod@btv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: šéfredaktorka Bc. Katarína Mišíková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články poslať na e-mailovú adresu: noviny@kulturabn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049.